
Актуальна інформація для біженців з України 
 
У зв’язку з нинішньою ситуацією в Україні ми ділимося основною інформацією для 
біженців. 
 
Перебування 
 
За інформацією Міністерства внутрішніх справ Чеської Республіки, українці, які 
приїжджають, зобов’язані протягом 30 ДНІВ З ДНЯ ПРИЇЗДУ ЗАРЕЄСТРУВАТИ 
АДРЕСУ в поліції у справах іноземців. Адреси відділень поліції у справах іноземців 
можна знайти тут.  
 
➔​ Якщо ви зупинилися в готелі, хостелі чи іншому офіційному закладі проживання, 

обов’язок повідомити адресу свого проживання не розповсюджується на вас, 
безпосередньо про вас повідомляє власник житла.   

Якщо у вас є біометричний проїзний документ, то ви можете легально перебувати на 
території до 90 днів, протягом цього часу ви повинні ОФОРМИТИ ТИМЧАСОВИЙ 
ЗАХИСТ. Від наданого тимчасового захисту вам йдуть наступні пільги, наприклад: 
доступ до державного медичного страхування, вільний доступ до ринку праці, 
спеціальна гуманітарна допомога у розмірі 5000 крон на особу тощо.  

Для подачі заяви вам необхідно: паспорт (або інший документ з фотографією, у випадку 
неповнолітньої дитини достатньо свідоцтва про народження), фото на паспорт в розмірі 
45 х 35 мм (можна подати заяву без фото) та заповнену анкету (можна заповнити на 
місці, або можете її  завантажити і заповнити заздалегідь тут).  

У випадку, якщо ви маєте житло в Чеській Республіці, заяву на отримання 
спеціальної візи можна оформити в регіональних відділеннях Міністерства 
внутрішніх справ Чеської Республіки, їх перелік та адреси можна знайти тут. 

У випадку, якщо у вас немає житла на території, краще оформити заяву на отримання 
спеціальної візи в Регіональних центрах допомоги (KACPU), ці центри допомоги є у 
всіх великих містах, їх перелік та адреси можна знайти тут. На місці є можливість 
попросити одночасно і тимчасове житло. 

Більш детальну інформацію можна знайти на сайті Міністерства внутрішніх справ. В 
Міністерстві внутрішніх справ Чеської Республіки також працює цілодобово 
інформаційна лінія +420 974 801 802, де можна дізнатися додаткову інформацію. 

 

Більш детальну інформацію про перебування та відповіді на найчастіші 
запитання можна знайти в документі із запитаннями та відповідями по-чеськи 
тут/ українською тут. 
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Питання та відповіді 
 
На нашому сайті ви знайдете документ із запитаннями та відповідями чеською та 
українською мовами. Якщо ви не знайшли відповіді на своє запитання в документі, 
зв’яжіться з нашим юридичним або соціальним відділом за тел.: +420 224 224 379, або 
електронною поштою poradna@migrace.com. 
 
Ми постійно додаємо оновлену інформацію  web SIMI i SIMI Facebook. 
 
 
Житло 
 

Колективне ТИМЧАСОВЕ ЖИТЛО для громадян України, які приїжджають до 
Чеської Республіки, наразі надається через Регіональні центри допомоги Україні 
(KACPU), ці центри допомоги є у всіх великих містах, їх перелік та точні адреси можна 
знайти тут. Ці центри відкриті ЦІЛОДОБОВО. Крім проживання, тут можна оформити і 
реєстрацію адреси, спеціальну візу, медичне страхування тощо. 

➔​ Місця проживання у Празі, Брно та Пльзені вже дуже заповнені, тому ми 
рекомендуємо новоприбулим обрати центр допомоги в іншому меншому 
місті. 

Колективне проживання в селі Вишні Лготи, що поблизу Острави, забезпечує 
Управління у справах біженців Міністерства внутрішніх справ Чеської Республіки, 
більше інформації можна знайти тут. 

У випадку, якщо на даний момент у вас є тимчасове житло і ви шукаєте 
ДОВГОСТРОКОВЕ ЖИТЛО, заповніть форму на https://uprchlici-vitejte.cz/. Протягом 
наступних кількох тижнів ми зв’яжемося з вами та повідомимо подальші дії. Ми 
звертаємо вашу увагу на те, що координаційна група зараз займається лише житлом на 
території Праги, де ситуація найбільш критична.    

Якщо ви плануєте надавати громадянам України приватне житло, ми рекомендуємо вам 
спочатку ознайомитися з нашою десяткою, а потім заповнити форму на 
https://uprchlici-vitejte.cz/. Протягом наступних кількох тижнів ми зв’яжемося з вами та 
повідомимо подальші дії. 
 
 
Працевлаштування 
 
Спочатку потрібно отримати візу терпіння, а потім дозвіл на роботу. Тоді можна 
працювати. 
Дозвіл на роботу подається в бюро зайнятості, більше інформації, форми та контакти 
тут: https://www.mpsv.cz/web/cz/-/vydani-nebo-prodlouzeni-povoleni-k-zamestnani. 
 
Міністерство праці та соціальних питань оновило інформацію про допомогу 
громадянам України. Інформацію чеською та українською мовами можна знайти за 
посиланням: https://www.mpsv.cz/web/cz/pomoc-ukrajine. 
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Інформацію для роботодавців можна знайти тут. 
 
 
Соціальна безпека 
 
Люди з толерантною візою можуть подати заяву на отримання матеріальної 
допомоги. Більше інформації, форми та контакти тут: 
https://www.uradprace.cz/web/cz/pomoc-v-hmotne-nouzi. 
 
Для отримання фінансової підтримки мені потрібен рахунок. Як мені діяти? 
 
ČSOB Bank пропонує громадянам України відкрити поточний рахунок безкоштовно. 
Кожен, хто надасть проїзний документ з України та відкриє новий рахунок, отримає від 
банку фінансовий подарунок у розмірі 2500 крон. Для негайних платежів, до 
надходження фізичної платіжної картки, клієнти банку можуть використовувати 
віртуальну платіжну картку. Також банк створив спеціальну лінію українською мовою 
за номером телефону +420 800 200 290. 
 
Інші банки, які пропонують відкрити рахунок це, наприклад, AIRBANK, ви повинні 
мати чеський номер телефону та проїзний документ, або водійські права, або Česká 
spořitelna Bank, де можна відкрити спеціальний рахунок Plus, необхідно мати паспорт, 
спеціальну візу та документ, що посвідчує особу. 
 
Здоров'я 
 
Основну інформацію для громадян України щодо надання медичної допомоги можна 
знайти на сайті МОЗ тут. 
 
Медичне страхування 
 
Медичне страхування є обов'язковим для всіх. З моменту звернення за міжнародним 
захистом і з моменту видачі візи з метою терпимості, страхування буде оплачуватися 
державою. 
 
З моменту видачі спеціальної візи або тимчасового захисту  за вас страховку буде 
оплачувати держава у разі дотримання певних умов, до 30 з моменту подання заяви 
про тимчасовий захист або спеціальної візи. 
  
Як отримати сертифікат медичного страхування? 
 
Після отримання візи або подачі заявки на притулок необхідно протягом 5 днів прибути 
в будь-яке відділення страхової компанії VZP і отримати підтвердження страхування. 
Якщо ви оформляєте спеціальну візу в Регіональному центрі допомоги Україні, 
страхове свідоцтво можна отримати прямо на місці. 
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У разі, якщо вам потрібна невідкладна медична допомога до отримання страхового 
свідоцтва, вам достатньо буде надати лікарю хоча б дійсний проїзний документ та візу з 
метою терпіння перебування. 
 
При наявності медичного страхування вся медична допомога буде надаватися 
безкоштовно. 
 
До кого звернутися, якщо мені потрібна медична допомога? 

Якщо вам потрібна екстрена медична допомога, ви можете зателефонувати за 

номерами 155 або 112. 

Міграційний консорціум підготував відповіді на найчастіші запитання лікарів. 
 
Пропозиція про безкоштовну медичну допомогу. Список лікарів. 
Допомога вагітним жінкам. 
Допомога дітям та дорослим, які пересуваються на інвалідному візку. 
Допомога батькам, які мають дитину з інвалідністю (UA) 
 
 
Психологічна та терапевтична допомога 
 
Якщо вам потрібна психосоціальна допомога, доступний наш терапевт Франтішек 
Ціхларж – контакти тут. Ви також можете користуватися терапевтичними послугами 
російською мовою БЕЗКОШТОВНО, більше на Terapie.cz.  
 
Психологічну допомогу також пропонує TEP (терапія новоприбулих – InBáze). 
Національний інститут психічного здоров'я. Більше інформації тут. 
Терапевтична лінія Sluchátko тел.: +420 212 812 540. 

 
Ми також пропонуємо клініко-психологічну допомогу людям, які постраждали від 
війни в Україні. 
  
Для громадян України, які розмовляють по-чеськи, Культурно-сімейний центр 
Баррандов пропонує безкоштовну групову терапію. 
 
 
Школи 
 
Найближчими днями важлива інформація для підтримки дітей/учнів, які 
приїжджають з України, буде опублікована переважно на сайті https://www.edu.cz/. 

Всю інформацію щодо навчання дітей з України можна знайти тут. Практичну 

інформацію про систему чеської освіти російською мовою можна знайти тут. 

https://migracnikonsorcium.cz/cs/pro-lekare-uprchlici-z-ukrajiny-a-zdravi/
http://lekariproukrajinu.cz/
http://www.duly.cz/
https://inbaze.cz/wp-content/uploads/2022/03/275429252_5020598571329887_4205130005562996677_n.png
https://inbaze.cz/wp-content/uploads/2022/03/pomoc-pro-ua-deti-s-postizenim-2.png
https://www.migrace.com/cs/delame/terapeuticke-konzultace
https://www.terapie.cz/
https://inbaze.cz/psychologicke-poradenstvi-pro-dospele/
https://www.nudz.cz/files/img/ukrajina-3.png
http://krcbarrandov.cz/2022/03/skupinove-terapie-zdarma-pro-cesky-mluvici-osoby-s-ukrajinskou-narodnosti-s-hlidanim-deti-od-14-3/
http://krcbarrandov.cz/2022/03/skupinove-terapie-zdarma-pro-cesky-mluvici-osoby-s-ukrajinskou-narodnosti-s-hlidanim-deti-od-14-3/
https://www.edu.cz/
https://www.pedagogicke.info/2022/03/velvyslanectvi-ukrajiny-v-praze.html
https://meta-ops.eu/prakticky-radce/praktichnyj-sovetnik/


META підготувала базову інформацію для батьків про навчання дітей у Чехії 

(по-чеськи, по-українськи). 

Ви також можете скористатися послугами організації Meta, o.p.s.: 
poradenstvi@meta-ops.cz. 
 
У школах виникнуть однокласні кімнати для дітей-біженців з України. Реєстрація 

дитини. Як продовжити інтеграцію освіти в Чехії. Вказівник шкіл та дитсадків. 

Як допомогти самим дітям з України? Інформацію можна знайти в листівці MPSV. 
 
Відповідно до чинного законодавства, обов’язкове відвідування школи поширюється на всіх 
дітей іноземців, які перебувають у Чехії більше 90 днів. 

Вказівник дозвілля 

Галерея міста Прага безкоштовно організовує багато заходів для дітей та батьків з 

України. 

В Празі 2 InBáze, z.s. організовує клуби дозвілля для дітей та батьків. 

В Альбертові є Громадський центр «Ягода», де в наявності є ігрова кімната. 

В Празі 3 дитячі клуби організовує Meta, o.p.s. 

В Празі 4 асоціація Žít spolu пропонує догляд за дітьми та різноманітні види дозвілля. 

Розважальну програму, музикування та музикотерапію в Празі 4 пропонує асоціація 

Hudba dětem, z.s.  Скаути організовують спортивні дні в Празі 4. Більше інформації 

тут. 

В Празі 6 можна відвідати театр Spejbla a Hurvínka, який з вівторка, 8 березня, грає 

для громадян України за 1 крону. 

DDM в Празі 8 пропонує дозвілля для батьків та дітей з України. Вхідний квиток у 

Празький зоопарк становить 1 крон. 

У суботу 26 березня, консерваторія Duncan centre організовує творчі ранки для дітей 

віком від 5 до 15 років. Більше інформації можна знайти тут. 

 

Довідковий покажчик 
 
На веб-сайті www.nasiukrajinci.cz ви знайдете вказівники до всіх централізованих 
довідкових баз, включаючи ініціативу неприбуткового сектору www.pomahejukrajine.cz. 
Посібник з поточної допомоги Україні також доступний за адресою: 
https://www.stojimezaukrajinou.cz/. 
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Інформація про COVID-19 
 
Дізнатися про поточні заходи щодо коронавірусу можна тут. Інформацію про епідемію 
COVID-19 можна знайти тут. 

https://covid.gov.cz/
https://www.migrace.com/cs/poradna/dulezite-informace-covid-19
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